
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA 05 DE 
AGOSTO DE 2021. 

 

BOA TARDE, SENHORAS E SENHORES VEREADORAS E VEREADORES, 
SERVIDORAS E SERVIDORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE 
ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

 

DESEJAMOS AS SENHORAS E SENHORES VEREADORAS E 
VEREADORES UM BOM RETORNO AOS TRABALHOS NO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E EM CONSONANCIA COM OS 
PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR 
NOS ENSINOU. 

 

“LER A SAGRADA ESCRITURA SIGNIFICA PEDIR O CONSELHO DE 
CRISTO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO 
MATEUS 16,13-23. 

 

+ Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo São Mateus 
16,13-23 

Naquele tempo: 
13Jesus foi à região de Cesaréia de Filipe 
e ali perguntou aos seus discípulos: 
'Quem dizem os homens ser o Filho do Homem?' 
14Eles responderam: 
'Alguns dizem que é João Batista; outros que é Elias; 
Outros ainda, que é Jeremias ou algum dos profetas.' 
15Então Jesus lhes perguntou: 
'E vós, quem dizeis que eu sou?' 
16Simão Pedro respondeu: 
'Tu és o Messias, o Filho do Deus vivo.' 
17Respondendo, Jesus lhe disse: 
'Feliz és tu, Simão, filho de Jonas, 
porque não foi um ser humano que te revelou isso, 
mas o meu Pai que está no céu. 



18Por isso eu te digo que tu és Pedro, 
e sobre esta pedra construirei a minha Igreja, 
e o poder do inferno nunca poderá vencê-la. 
19Eu te darei as chaves do Reino dos Céus: 
tudo o que tu ligares na terra será ligado nos céus; 
tudo o que tu desligares na terra será desligado nos céus.' 
20Jesus, então, ordenou aos discípulos 
que não dissessem a ninguém que ele era o Messias. 
21Jesus começou a mostrar aos seus discípulos 
que devia ir à Jerusalém 
e sofrer muito da parte dos anciãos, 
dos sumos sacerdotes e dos mestres da Lei, 
e que devia ser morto e ressuscitar no terceiro dia. 
22Então Pedro tomou Jesus à parte 
e começou a repreendê-lo, dizendo: 
'Deus não permita tal coisa, Senhor! 
Que isto nunca te aconteça!' 
23Jesus, porém, voltou-se para Pedro, e disse: 
'Vai para longe, Satanás! 
Tu és para mim uma pedra de tropeço, 
porque não pensas as coisas de Deus 
mas sim as coisas dos homens!' 
Palavra da Salvação. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO N° 02082021/01, DATADO DE 02 DE AGOSTO 
DE 2021, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO DO PL Nº 021/2021, DE 02 DE AGOSTO DE 
2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.  

 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 



BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO CHAMADA: 

 

PRESIDENTE:  

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA ANTERIOR. 

CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, A ATA ESTÁ EM DISCUSSÃO.  
ECERRADA A DISCUSSÃO, A ATA ESTÁ EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA 
ABSOLUTA).   

  

PRESIDENTE: 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

PARECER FAVORÁVEL DA CFOTC AO PROJETO DE LEI Nº 021/2021, DE 
02 DE AGOSTO DE 2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 
OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO 
DE VOTAÇÃO) 

PROJETO DE LEI Nº 021/2021, DE 02 DE AGOSTO DE 2021, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O BANCO DO 



BRASIL S.A., E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO) 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A(S) 
REFERIDA(S) MATÉRIA(S).   

PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA 
PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


